



陈奕迅夫妇

陈奕迅后院起火？

被指和卷入吸毒案的老婆徐濠萦家中大吵，6年婚姻亮红灯

据香港媒体报道，香港艺人吸毒案近日不断爆出猛料，歌王陈奕迅的老婆徐濠萦被爆疑似为成员之一，老公陈奕迅出席公开活动时，一律封口避谈，但港媒爆料称，陈奕迅关起门来与老婆徐濠萦大吵一架，甚至爆粗口，以往作风强势的徐濠萦不发一语，低调抛家赴日，两人6年婚姻亮起红灯。

被指与老婆大吵 担心女儿受波及

吸毒案持续发酵，据香港某周刊指出，上月23日音乐人郭伟亮与老婆叶佩雯大喜之日，超级好友徐濠萦离奇缺席，仅陈奕迅独自臭脸现身。两天后，徐濠萦上传某餐厅老板黄浩照片（知名度极高的四女一男艺人近日被爆在某餐厅吸毒，而该餐厅的投资人之一则是艺人徐淑敏的老公黄浩），朋友们不但留言还转发，令事件持续发酵。

港媒报道，徐濠萦此举惹得陈奕迅火冒三丈，知情人士透露，陈奕迅认为事态已十分严重，老婆竟然莽撞地持续火上加油，护女心切的他非常担心女儿康堤会受到波及，气冲冲回家质问老婆，而徐濠萦却无悔意，令他震怒直接飙脏话，徐濠萦愤而赌气离家出走，收拾行囊飞往日本避风头。

活动中强颜欢笑 老婆躲到了日本

陈奕迅近期举办巡回个唱，上周他出席活动时虽强颜欢笑，但仍难掩忧愁，他努力赚钱养家，龟缩日本的徐濠萦，则靓丽现身日本银座。据悉，负气离家的她没跟老公报备去处，陈奕迅是从朋友口中得知老婆在日本，朋友指出徐濠萦自知闯下大祸，但硬是逞强喊不在乎，其实早已吓得食不甘味。

上周四与周五，港媒到陈奕迅女儿康堤所在的学校跟拍。港媒追问她父母是否吵架？妈妈人在哪？遗传父亲鬼灵精怪个性的康堤，嘴里吐出“太糟了，太愚蠢了”的字句，被港媒认为8岁的女儿似乎也站在陈奕迅那边，不认同徐濠萦。

——新快报



——新快报

她们的舞蹈，让人落泪

南京“芳草地”舞蹈团登上《最炫民族风》舞台，以舞蹈对抗病魔让蔡明现场落泪

昨天晚上，江苏卫视《最炫民族风》节目迎来了名为“芳草地”的南京舞蹈团，该团的故事让很多观众感动不已。而近日，该节目在录制时，该舞蹈团也让评委席上的蔡明感动得潸然泪下，“舞蹈皇后”杨扬则在现场高呼：“舞出精彩，舞出灵魂。”走下舞台，“芳草地”的领队汪晶晶将这个特殊团体的辛酸苦辣娓娓道来，她说：“我们就希望一直跳下去，直到跳不动为止。”

原来，“芳草地”舞蹈团的病友团，因病相识，因舞结缘，病友们尽管身患重病，却依然坚强乐观，不言放弃，用舞蹈与病魔“叫板”。王新英，63岁，曾身患严重的骨质疏松症，身高缩了10厘米；周丽华，不幸罹患乳腺癌，一度处于绝望边缘——她们都来自南京“芳草地”舞蹈团。作为因病而识、为舞而聚的病友团，她们首登《最炫民族风》，就立刻成为观众瞩目的焦点。随着节奏的快速变化，身着整齐帅气的西装小礼服的阿姨们尽情跳起嘻哈风格的广场舞，细碎的舞步，酷酷地摇摆，快而稳地旋转，将力与美发挥得淋漓尽致，现场迭起的掌声，就连蔡明也不禁高呼：“向你们致敬！”

昨天，《最炫民族风》节目播出以后，在网上“一石激起千层浪”，很多网友被病友们积极乐观的态度深深地感染了，网友“紫露凝香”表示：“本是最弱势最该得到帮助的



评委席上的蔡明感动落泪

群体，她们不仅很好地打理了自己的生活，还教会了别人应该怎样生活，超赞！”现代快报记者 应嘉轩

■特别关注 “随手拍广场舞” 有“油水”哦

为了让更多人参与其中，江苏卫视《最炫民族风》近日联合现代快报等全国十家强势媒体及其官方微博，在当地开展“随手拍广场舞”活动。快报作为南京地区的合作媒体之一，向广大读者发起征集：随手用照片或视频，记录下广场舞最炫目、最感人、最有难度或者最有兴趣的瞬间，以#随手拍广场舞#为标题，@现代快报、@江苏卫视、@江苏卫视最炫民族风（任意一个均可）官方微博，一图一文进行发布。快报及江苏卫视将定期评选出优秀原创发布者，并送上金拓天茶油一瓶。

严爵周五来宁办听歌会

2009年，创作歌手严爵以单曲《困在台北》投身华语流行音乐圈，一路走来得到了张惠妹、刘若英和梁静茹等天后级前辈的力挺，更得到了同门师兄五月天的鼎力支持。

记者昨天获悉，本周五，严爵将带着全新专辑《单细胞》来宁，在中国传媒大学南广学院报告厅举办一场“单细胞听歌会”。

现代快报记者 刘磊



诠释丰盈之美 · 演绎自然之韵

“比基尼Style”激情上演 20国佳丽石城斗艳

——施尔美荣膺“世界旅游小姐全球总决赛唯一指定美丽机构”

近日，施尔美“大·自然”美胸臻品尊享推介暨“世界旅游小姐”20国冠军佳丽“美丽展演”在江苏施尔美整形美容医院华丽上演。

在精彩的“比基尼人体美学秀”环节，佳丽们趁着令人振奋的音乐节拍，手捧洁白的水晶托盘，性感出场，将施尔美“华东最大乳房假体库”的数十款高端乳房植入体一一展示，性感火辣的身材在比基尼的衬托下更显丰盈圆润、凹凸有致，立刻点燃全场。

伴着热烈的掌声，施尔美汪洋副院长还和冠军佳丽们一起展示了被誉为国际隆胸领域“诺贝尔奖”的“曼托Frank Gerow大奖”。作为世界上研发和生产乳房植入体历史最悠久，规模最大的公司，一百以来，美国曼托对临床合作机构有着近乎苛刻的考评要求。而《2011-2012曼托全球监测和趋势年报》表明，江苏施尔美整形医院“分层式动感丰胸术”在包括“手术效果、疼痛指数、安全度、恢复时间、并发症”等多项指标的“手术满意度综合评估”排行榜上，位列全球三甲。

